
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE17062

ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

activités
Question écrite n° 17062

Texte de la question

Mme Isabelle Le Callennec attire l'attention de Mme la ministre de l'égalité des territoires et du logement sur la
réduction des investissements publics dans les travaux publics. L'année 2012 a été marquée par de
nombreuses difficultés pour le secteur du bâtiment et travaux publics, entraînant des pertes d'emplois.
L'utilisation de crédits d'investissement et l'entretien des infrastructures permettraient le maintien d'emplois et un
soutien à l'activité locale. Le Président de la République a d'ailleurs appelé l'ensemble des acteurs publics et
privés à se mobiliser pour ne pas freiner leurs investissements et éviter la récession. Le 27 janvier 2013, une
campagne de publicité sera mise en place pour soutenir le secteur du BTP à l'échelle nationale autour du thème
« Les travaux publics, on n'arrête pas le futur ». Elle demande comment le Gouvernement entend soutenir le
secteur du BTP en contribuant à sa vitalité à travers ses choix économiques.

Texte de la réponse

La ministre de l'écologie, du développement durable et de l'énergie a présenté le 29 avril 2014 aux membres du
conseil national de la transition écologique son objectif de créer 100 000 emplois non délocalisables en 3 ans
grâce à la transition énergétique et écologique ; il s'agit de mobiliser et sécuriser les filières économiques et
industrielles parties prenantes de la croissance verte (les grands groupes, les plus petites entreprises et les
pôles d'excellence scientifique et technologique) pour qu'elles investissent et se donnent les moyens d'être
performantes. Il s'agit également, au travers des volets « mobilité multimodale » des prochains contrats de plan
2014-2020, de mobiliser, malgré un contexte budgétaire difficile, les financements qui permettront de réaliser les
investissements nécessaires à la poursuite des objectifs de renforcement des dessertes des territoires et
d'amélioration de la qualité de services offerts aux usagers, et qui contribueront au soutien de l'activité dans le
secteur des travaux publics.
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